


















Párizs, a 17. század derekán. La Fontaine mester inasa (Planchet) botcsinálta alkimista, és 
egyik kísérlete váratlanul alakul. Kapu nyílik téren és időn át, és időnként emberek lépnek ki az inas 
ládájából. Először éppen La Fontaine, aki mesét írt a szomszéd szobában, és sehogy sem érti, hogy 
került ide. Újra működni kezd az inas ládája: George Lucas lép be rajta.

Ma van a „Csodák Éjszakája”, egy különös csillagegyüttállás, ez lehet az ok. „Akiknek szívében 
egyazon mesék élnek, egy helyre kerülnek téren és időn át, a Csodák Éjszakáján.” Ezt a magyarázatot 
találják egy régi könyvben, és azt is, hogyan jutnak vissza: a hajnali kakasszóval.

De csak akkor sikerülhet, ha a szívükben egyazon mesék élnek. Rájönnek a megoldásra: játszani 
kell. La Fontaine mester műveit mind ismerik, és amíg ezt játsszák, ez él bennük.

KSZEL ATTILA La Fontaine, avagy
a csodák éjszakája mesejáték zenével

KALANDOR bérletben

FAZEKAS MIHÁLY  Lúdas Matyi mesejáték

Rendező: Kszel Attila Szent István-díjas
Rátonyi Róbert Színház előadása

A Soproni Petőfi Színház nagyszínpadán, az Ádámok és Évák ünnepén már harmadik 
éve vett részt színjátszó csapatunk, mely megyei aranyminősítést és különdíjat, valamint Országos 
Diplomát nyert a Weöres Sándor Gyermekszínjátszó Találkozón 2025-ben. Mindhárom évben a leg-
jobb színész díját tanulóink nyerték el alakításukkal, 2025-ben csoportunk különdíjban részesült a 
Különleges karakterábrázolásért.

Eddigi átirataink minden fellépésen átütő sikert arattak, egyedi humorunk, ötleteink mindenki 
tetszését elnyerték 0-100 éves korig. Legújabb darabunk Fazekas Mihály Lúdas Matyijának átirata. 
(dramaturg: Horváth Zsófia Dorottya) Darabunkban ötvözzük a korhű megjelenést napjaink humorával.

Rendező: Kőszegi N. József
A Beledi Napsugár AMI előadása

KINCSKERESŐ bérletben
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Lázár Ervin egyik legnépszerűbb meséje A Hétfejű Tündér, melyet maga az író drama-
tizált színművé, A Négyszögletű Kerek Erdő ismert meséiből. Ki ne ismerné Kerekerdő hőseit?
Mikkamakkát, Bruckner Szigfridet, Ló Szerafint, Aromót, Vacskamatit, Szörnyeteg Lajost, és persze 
Dömdödömöt... . Lázár Ervin meséjéből olyan tudás, tapasztalat árad, mely minden korosztály számára 
értékes, mély kikapcsolódást nyújt.

Az előadás során megismerhetjük a közösségi lét fontosságát, a másik elfogadását, hogy a játék 
milyen fontos lélekmentő tevékenység és hogy mindehhez a legfontosabb dolog: a szeretet!

LÁZÁR ERVIN A Hétfejű Tündér zenés mesejáték

KINCSKERESŐ I MESEMANÓ bérletben

DIVINYI RÉKA  Tündérszép Ilona
és Árgyélus Királyfi mesejáték

Rendező: Balogh Bodor Attila
A Fellegjárók Társulat előadása

Hol volt, hol nem volt, volt egyszer egy aranyalmafa, amely éjjel virágba borult, reg-
gelre pedig termést hozott – az almák azonban minden éjjel nyomtalanul eltűntek. Árgyélus királyfi 
elhatározza, hogy kideríti a titkot, és egy különös, varjú képében érkező lányra lel: ő Tündérszép Ilona.

A mese két fiatal – egy bátor, furfangos királyfi és egy jóságos, eszes tündérlány – találkozásáról, 
egymás iránti felelősségéről és kitartó szerelméről szól. Árgyélus próbákon, cselszövéseken és veszélye-
ken át küzdi magát előre, miközben Ilona szívével és bölcsességével segíti őt.

Divinyi Réka átdolgozásában a klasszikus történet friss, élő mesévé válik a bábszínpadon. A varázsla-
tos látványvilág Szűcs Edit jelmezeinek és Árvai György díszleteinek köszönhető.

Igazi tündérmese, ahol a szeretet és a lelemény végül legyőzi a gonoszt – s a végén, ahogy a 
mesékben lenni szokott: boldogan élnek, míg meg nem halnak.

Rendező: Divinyi Réka Balázs Béla-díjas
A Kabóca Bábszínház előadása

MESEMANÓ bérletben
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